



В Орловской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ЗАО «Дормаш»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, с января по октябрь 2015 года руководством ЗАО «Дормаш» заработка плата работникам выплачивалась частично, тем самым по состоянию на декабрь 2015 года образовалась задолженность по зарплате в размере более 34 миллионов рублей.

Следствие намерено выяснить все обстоятельства образования имеющейся задолженности по заработной плате на данном предприятии, а также проанализировать достаточность принятых мер со стороны руководства завода по соблюдению прав и законных интересов работников. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1004429>